

## **Komentář:**

Cílem bakalářské práce byl detailní popis ošetrovatelského procesu u 32letého pacienta s diagnózou paranoidní schizofrenie F20.0, přijatého na příjmové oddělení psychiatrické nemocnice pro relaps nemoci po vysazení medikace.

Abstrakt je strukturovaný.

Teoretické kapitoly shrnují informace o paranoidní schizofrenii včetně rehabilitace pacientů, dále jsou charakterizována specifika péče.

Autorka detailně popisuje kazuistiku pacienta s paranoidní schizofrenií. Na začátku kapitoly 2 seznamuje čtenáře s tím, co lze očekávat v této části práce. Uvádí anamnézu ze zdravotnické dokumentace včetně medikace, dále fyzikální vyšetření pacienta. V podkapitole 2.3 mohlo být na začátku uvedeno, co bude následovat, neboť zde je hned pod jejím názvem tabulka. Dále jsou uvedeny aktivity denního života, ale opět bez komentáře, podobně je tomu u tabulek 6 a 7. V práci je rozpracováno 6 ošetrovatelských diagnóz. U ošetrovatelských/plánovaných intervencí není uvedeno, kdo je vykoná. Následuje celkové zhodnocení péče a doporučení pro praxi.

Autorka v závěru práce uvádí přehled nejdůležitějších výsledků se zdůrazněním toho, co práce přinesla nového a co z jejích výsledků vyplývá. Nebylo nutné popisovat, co obsahuje tzv. teoretická a praktická část bakalářské práce, neboť to je již jednou v úvodu.

V bakalářské práci jsou překlepy (s. 47), mezery mezi číslem a slovem (s. 50), mezi slovy (s. 56), interpunkce v seznamu použité literatury.

## **Závěr:**

Cíl bakalářské práce je jasně a srozumitelně vyjádřen: detailní popis ošetrovatelského procesu u 32letého pacienta s diagnózou paranoidní schizofrenie F20.0, přijatého na příjmové oddělení psychiatrické nemocnice pro relaps nemoci po vysazení medikace. V teoretických kapitolách byly použity pouze české prameny. U ošetrovatelských intervencí chybí, na koho budou delegovány, dále měly být okomentovány tabulky s denními aktivitami a posouzeními psychického a sociálního stavu pacienta. V bakalářské práci jsou překlepy a formální úprava též vykazuje některé nedostatky.